

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BABINA GREDA
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 302-02/22-01/46

URBROJ: 2196-7-02-22-1

Babina Greda, 27. rujna 2022. godine

Na temelju Programa poticanja Programa poticanja razvoja i unapređenja gospodarskih aktivnosti na području Općine Babina Greda za 2022. godinu („Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije“ broj 12/22) i Pravilnika o provedbi Programa poticanja poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Općine Babina Greda za 2022. godinu KLASA: 302-02/22-01/42, URBROJ: 2196-7-02-22-1, od dana 12.09.2022.g., Općinski načelnik je dana 27. rujna 2022. godine donio

JAVNI POZIV

za provođenje mjera iz Programa poticanja razvoja i unapređenja gospodarskih aktivnosti na području općine Babina Greda za 2022. godinu

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Raspisuje se Javni poziv za provođenje mjera iz Programa poticanja razvoja i unapređenja gospodarskih aktivnosti na području općine Babina Greda za 2022. godinu iz sredstava Proračuna Općine za slijedeće mjere:

MJERA 1. POTPORA ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE TURISTIČKE INFRASTRUKTURE KROZ ULAGANJA U SMJEŠTAJNE KAPACITETE

MJERA 3. POTPORA ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE USLUŽNIH I PROIZVODNIH DJELATNOSTI

Potpore iz ovog programa smatraju se državnim potporama male vrijednosti i na njih se odnose sva pravila sadržana u Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108 Ugovora o funkcioniranju Europske unije – „de minimis“ potpore („SL EU L352, 24.12.2013., str. 1.“).

II. PRIHVATLJIVI KORISNICI – općenito:

Prihvatljivi korisnici su navedeni po mjerama, s tim:

- da su registrirani najmanje tri mjeseca do trenutka podnošenja prijave,
- da imaju sjedište, odnosno prebivalište na području Općine Babina Greda,
- da nemaju dospjelih nepodmirenih dugovanja prema Općini Babina Greda,
- da nemaju dospjelih nepodmirenih dugovanja s osnove javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava (ne starija od 30 dana)
- da podnositelj zahtjeva nije za istu svrhu primio potporu iz drugih izvora.

MJERA 1: POTPORA ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE TURISTIČKE INFRASTRUKTURE KROZ ULAGANJA U SMJEŠTAJNE KAPACITETE

Potpora se dodjeljuje poduzetnicima registriranim kao trgovačka društva, obrti i obiteljska poljoprivredna gospodarstva (koja imaju registriran turizam kao diversificiranu djelatnost, ili će ju registrirati do 31.12.2022. godine), a koji imaju sjedište na području općine Babina Greda.

Namjena sredstava je za obnovu, uređenje i/ili opremanje objekata/smještajnih kapaciteta (soba za iznajmljivanje, apartmana, hostela i pansiona) uključujući i ulaganja u projektno – tehničku dokumentaciju.

Potpora iz proračuna Općine Babina Greda se dodjejuje u visini 70% opravdanih/prihvatljivih troškova provedbe pojedinačnog projekta, a najviše do 20.000,00 HRK po pojedinom korisniku.

KRITERIJ ODABIRA

<i>R/b.</i>	<i>Naziv kriterija</i>	<i>Opis kriterija</i>	<i>Vrijednost kriterija</i>
1.	<i>Registrirani poduzetnik za obavljanje turističke djelatnosti</i>	<i>Poduzetnik i OPG sa registriranom diversificiranom turističkom djelatnosti - 2 boda</i> <i>OPG – 1 bod</i>	1 – 2
2.	<i>Potencijal zapošljavanja prijavitelja</i>	<i>Isti broj zaposlenih – 1 bod</i> <i>1 novozaposleni - 2 boda</i> <i>2 i više zaposlenih – 3 boda</i>	1 - 3

Dodatne obveze korisnika:

Uz Opće obveze Korisnik se obvezuje na prilaganje:

1. dokaz o registriranoj turističkoj djelatnosti (ako ima),
2. dokaz o broju zaposlenih JOPPD obrazac za zaposlene za prethodni mjesec ili potvrda iz HZMO.

MJERA 3: POTPORA ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE USLUŽNIH I PROIZVODNIH DJELATNOSTI

Namjena - nabava novih alata, novih strojeva, novih postrojenja i opreme, novih mjernih i kontrolnih uređaja i instrumenata od ovlaštenih prodavača strojeva i opreme.

- sufinancirati će se 70% opravdanih/prihvatljivih troškova provedbe pojedinačnog projekta, a najviše do 20.000,00 HRK po pojedinom korisniku.

KRITERIJ ODABIRA

<i>R/b.</i>	<i>Naziv kriterija</i>	<i>Opis kriterija</i>	<i>Vrijednost kriterija</i>
1.	Broj zaposlenih	1 zaposleni najmanje 6 mjeseci računajući i vlasnika obrta – 1 bod 2 zaposlena najmanje 6 mjeseci (računajući i vlasnika obrta) – 2 boda 3 zaposlena i više najmanje 6 mjeseci (računajući i vlasnika obrta) – 3 boda	1 - 3

Dodatne obveze korisnika:

Uz Opće obveze Korisnik se obvezuje na prilaganje:

1. dokaz o broju zaposlenih JOPPD obrazac za zaposlene za prethodni mjesec ili potvrda iz HZMO.

III. UVJETI PRIHVATLJIVOST

Pravo na potporu ne može ostvariti pravna ili fizička osoba za koju JUO u postupku obrade podnesenog zahtjeva utvrdi da Općini Babina Greda duguje dospjelu obvezu na ime javnih i/ili nejavnih davanja te gospodarski subjekti u stečaju ili postupku likvidacije.

Podnositelj zahtjeva nema pravo na potporu ukoliko je za istu namjenu primio potporu iz drugih izvora. Svaki poduzetnik kojem se isplati potpora u skladu s Javnim pozivom postaje primatelj potpore male vrijednosti u skladu s člankom 11. Zakona o državnim potporama, te je u obvezi prilikom predaje zahtjeva predati ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac pod nazivom Izjava o korištenim državnim potporama male vrijednosti. Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore.

IV. OBVEZNA DOKUMENTACIJA

IV.1. Opća dokumentacija – svi podnositelji

- Popunjeni obrazac Zahtjeva za potporom (dostupan na mrežnim stranicama Općine Babina Greda www.babinagreda.hr);
- Preslika osobne iskaznice;
- Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga s osnove poreza i doprinosa (ne stariju od 30 dana od trenutka prijave na natječaj);
- Potvrdu o nepostojanju duga prema proračunu Općine Babina Greda (potvrdu izdaje Općina Babina Greda);
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja istih troškova;
- Izjava o korištenju de minimis potpora - primljenim državnim potporama male vrijednosti za tekuću i prethodne 2 godine do trenutka prijave na javni natječaj, u skladu s Uredbom EU 1407/2013;
- Ispis iz odgovarajućeg registra ne stariji od 30 dana od dana podnošenja prijave,
- Preslika Obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u Državnog zavoda za statistiku (za trgovačka društva),
- Preslika žiro računa/IBAN
- Izjava o davanju suglasnosti za objavu osobnih podataka (dostupan na mrežnim stranicama Općine Babina Greda www.babinagreda.hr);

IV.2. Posebna dokumentacija po mjerama

MJERA 1.:

1. dokaz o registriranoj turističkoj djelatnosti (ako ima),
2. dokaz o broju zaposlenih JOPPD obrazac za zaposlene za prethodni mjesec ili potvrda iz HZMO

MJERA 3.: 1. dokaz o broju zaposlenih JOPPD obrazac za zaposlene za prethodni mjesec ili potvrda iz HZMO

V. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Obrasci za prijavu na Javni poziv te predlošci Izjava mogu se preuzeti na mrežnoj stranici Općine Babina Greda www.babinagreda.hr, ili u sobi br. 5 u zgradi općinske uprave u Babinoj Gredi, Kralja Tomislava 2.

Ako slučajno Korisnik u jednoj omotnici preda više prijavnih obrazaca, pri administrativnoj provjeri uzet će se u obzir prijava samo na jednu mjeru i to na onu koja po redosljedu raspisanog Javnog poziva nosi manji broj, dok će drugu prijavu odbaciti.

Podnositelji svoje zahtjeve (na propisanim obrascima) uz prilaganje obvezne dokumentacije podnose poštom JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU, OPĆINE BABINA GREDA, Kralja Tomislava 2, 32276 BABINA GREDA, s naznakom „**Prijava na Javni poziv za provođenje mjera iz Programa poticanja razvoja i unapređenja gospodarskih aktivnosti na području općine Babina Greda za 2022. godinu**“.

Prijave se rješavaju prema obavljenom bodovanju i utvrđenoj rang listi prijavitelja odnosno do utroška planiranih sredstava za mjeru na koju se poziv odnosi, a najkasnije do 30.11. 2022. godine.

U slučaju da dva ili više korisnika imaju isti broj bodova, potpora se dodjeljuje po redoslijedu slanja prijave na Javni poziv. Na zaprimljenom paketu/omotnici **moraju biti jasno i čitljivo naznačeni datum i vrijeme (sat i minute) slanja prijave.**

VI. ISPLATA SREDSTAVA I KONTROLA

Potpore će se isplaćivati Korisnicima koji ispunjavaju uvjete iz pojedinih mjera ovog Programa i po utvrđenim kriterijima za pojedinu mjeru po obavljenom bodovanju i utvrđenoj rang listi, odnosno do utroška planiranih sredstava za pojedinu Mjeru.

Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenski utrošenih sredstava potpore.

Korisnik potpore koji do podnošenja zahtjeva za subvenciju troškova nije podmirio račun (predračun) obvezan je u roku 30 dana od primitka potpore dostaviti davatelju potpore dokaz o podmirenim troškovima, a najkasnije do 31.12.2022. godine, kao i korisnik Mjere 1. koji je dužan do toga roka dostaviti Rješenje o statusu iznajmljivača.

Stručnu i administrativnu kontrolu dodjele potpora provodi Jedinostveni upravni odjel Općine Babina Greda.

Korisnik koji nenamjenski utroši dobivena sredstva kao i korisnik koji ne dostavi dokaz o izvršenom plaćanju dužan je ista vratiti davatelju potpore i u sljedećih pet godina gubi pravo na poticajna sredstva Općine Babina Greda.

Isti korisnik se može prijaviti na istom natječaju za potporu najviše jednu mjeru..

Najviši ukupni iznos potpore iz Proračuna Općine za tekuću godinu, kojeg korisnik potpore može ostvariti po svim osnovama ovog Javnog poziva je 20.000,00 kuna.

Potpore se isplaćuju jednom godišnje i to jednokratnom isplatom.

VII. ZAVRŠNE ODREDBE

Potporu odobrava Općinski načelnik Općine na temelju podnesenog zahtjeva korisnika potpore i provedenog postupka bodovanja.

Trošak PDV-a prihvatljiv je za korisnike koji nisu u sustavu PDV-a, a neprihvatljiv trošak je za korisnike koji jesu u sustavu PDV-a.

Nakon zaprimanje odluke o dodjeli potpore za iznose veće od 5.000,00 kn u roku od 8 dana od potpisivanja Ugovora o dodjeli potpore, korisnik je dužan davatelju potpore dostaviti bjanko zadužnicu koja pokriva iznos dodijeljene potpore.

Isplata sredstava će biti u roku od 8 dana od dana dostave bjanko zadužnice.

Korisnik mora dostaviti dokaz o utrošenim dobivenim sredstvima kao i pripadajućim vlastitim uloženim sredstvima u mjeru za koju se traži potpora po računu/ugovoru/rješenju (preslika izvoda sa žiro-računa, fiskalizirani R-1 račun ili drugi dokaz o uplati), u roku od 30 dana od dana dobivanja sredstava po ugovoru, a najkasnije do 31.12. 2022. godine.

Ovaj Javni poziv stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici i oglasnoj ploči općine.

Općinski načelnik
Josip Krnić


OPĆINA BABINA GREDA

Jedinstveni upravni odjel

Kr. Tomislava 2

**ZAHTJEV ZA DODJELU POTPORE
PO PROGRAMJU POTICANJA
RAZVOJA I UNAPREĐENJA
GOSPODARSKIH AKTIVNOSTI U
2022. GODINI**

Vrsta mjere
za koju se
podnosi
zahtjev
(označiti sa
X):

Mjera 1. POTPORA ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE TURISTIČKE INFRASTRUKTURE KROZ
ULAGANJA U SMJEŠTAJNE KAPACITETE

Mjera 3. POTPORA ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE USLUŽNIH I PROIZVODNIH DJELATNOSTI

OPĆI PODACI O PODNOSITELJU

NAZIV PODNOSITELJA

OIB

MATIČNI IDENTIFIKACIJSKI BROJ
POLJOPRIVREDNOG
GOSPODARSTVA

ORGANIZACIJSKI OBLIK
PODNOSITELJA

OPG

OBRT

TRGOVAČKO
DRUŠTVO

ZADRUGA

IME I PREZIME ODGOVORNE OSOBE
PODNOSITELJA

ADRESA PREBIVALIŠTA/SJEDIŠTA
(ulica i kućni broj, broj pošte, naselje)

BROJ TEL/MOB/FAX

WEB STRANICA/E-MAIL

IBAN

H

R

PODNOSITELJ JE EVIDENTIRAN U
REGISTRU POREZNIH OBVEZNIKA

DA

NE

AKO JE PODNOSITELJ EVIDENTIRAN
U RPO, OBVEZNIK JE PLAĆANJA

PAUŠALNOG POREZA
NA DOHODAK

POREZA NA
DOHODAK

POREZA NA
DOBIT

PODNOSITELJ JE OBVEZNIK U SUSTAVU
POREZA NA DODANU VRIJEDNOST

DA

NE

PODACI O PROJEKTU						
NAZIV (OPIS) PROJEKTA						
VREMENSKI OKVIR PROVEDBE	POČETAK PROJEKTA:			ZAVRŠETAK PROJEKTA:		
		<i>mm</i>	<i>gggg</i>		<i>mm</i>	<i>gggg</i>
LOKACIJA PROJEKTA						

SPECIFIKACIJA PLANIRANIH ULAGANJA				
Redni broj	DOBAVLJAČ	BROJ PONUDE/ PREDRAČUNA	IZNOS BEZ PDV-a (kn)	IZNOS S PDV-om (kn)
UKUPNO:				

OBVEZNA DOKUMENTACIJA:

- Preslika osobne iskaznice za fizičke osobe, obrtnice za obrtnike, odnosno drugi dokaz o registraciji subjekta ali ne stariji od 30 dana od dana podnošenja prijave,
- Preslika Obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u Državnog zavoda za statistiku (za trgovačka društva),
- Potvrda o nepostojanju duga prema proračunu Općine Babina Greda (potvrdu izdaje Općina Babina Greda),
- Preslika računa (R1) o troškovima ulaganja (ako je isti plaćen), odnosno predračuna za troškove ulaganja,
- Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga s osnove poreza i doprinosa (ne stariju od 30 dana od trenutka prijave na javni poziv),
- Izjavu 1. o nepostojanju dvostrukog financiranja istih troškova, (dostupna na mrežnim stranicama Općine Babina Greda www.babinagreda.hr),
- Izjavu 2. o davanju suglasnosti za objavu osobnih podataka (dostupna na mrežnim stranicama Općine Babina Greda www.babinagreda.hr),
- Izjava 3. o potpori male vrijednosti (dostupna na mrežnim stranicama Općine Babina Greda www.babinagreda.hr),
- Preslika kartice žiro-računa sa IBAN brojem.

Mjesto i datum: _____

(potpis podnositelja zahtjeva)

Zahtjev se smatra valjanim kada je uz ispunjen i potpisan Zahtjev priložena sva tražena dokumentacija.

IZJAVA O NEPOSTOJANJU DVOSTRUKOG FINANCIRANJA

kojom se izjavljuje da:

Prijavitelj

(naziv, OIB)

Molimo **podcrtajte** odgovarajuće stanje:

- **NIJE DOBIO / DOBIO**

financijska sredstva za troškove prijavljenog program iz javnih izvora i/ili sredstva iz dijela prihoda na natječajima tijela državne uprave, Vladinih ureda i tijela, javnih institucija, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno sredstva iz fondova EU i međunarodnih fondova ili iz drugih izvora za koje se traže sredstva ovom prijavom

ili

- **NATJECAO SE**

za financijska sredstva za prijavljeni program, ali postupak ocjenjivanja programa još je u tijeku.

(naziv tijela ili osobe i naziv natječaja na kojemu je prijavljen program ili projekt)

Napomena: Nije dozvoljeno dvostruko financiranje, tj. financiranje istih troškova programa iz sredstava Općine Babina Greda i drugih izvora.

Pod kaznenom i materijalnom odgovornošću izjavljujemo da su svi podaci navedeni u Izjavi istiniti, točni i potpuni.

(mjesto i datum)

(potpis prijavitelja)

IZJAVA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA OBJAVU OSOBNIH PODATAKA

Prihvatanjem ove izjave smatra se da slobodno i izričito dajete privolu za prikupljanje i daljnju obradu Vaših osobnih podataka ustupljenih Općini Babina Greda kao podnositelju zahtjeva za svrhu koja su ovdje izričito navodi:

obrade prijava na Javni poziv za provođenje mjera iz Programa poticanja razvoja i unapređenja gospodarskih aktivnosti na području općine Babina Greda za 2022. godinu te slanja obavijesti vezano za navedeni poziv.

Općina Babina Greda će s vašim osobnim podacima postupati sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera, zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja gubitka ili uništenja.

Općina Babina Greda čuva povjerljivost vaših osobnih podataka te omogućava pristup i priopćavanje osobnih podataka samo onim svojim zaposlenicima kojima su isti potrebni radi provedbe njihovih poslovnih aktivnosti, a trećim osobama samo u slučajevima koji su izričito propisani zakonom.

Dana privola se može povući u pisanom obliku u svako doba.

Mjesto i datum

Ime i prezime i potpis

IZJAVA O KORIŠTENIM POTPORAMA MALE VRIJEDNOSTI				
Naziv podnositelja zahtjeva:				
OIB podnositelja zahtjeva:				
Adresa podnositelja zahtjeva:				
2020.	Nazivi državnih tijela ili pravnih osoba koje su odobrile potpore malih vrijednosti	Namjene ili projekti za koje su odobrene potpore	Iznosi potpora u kunama	Datum dodjele potpora
	1.			
	2.			
	3.			
2021.	Nazivi državnih tijela ili pravnih osoba koje su odobrile potpore malih vrijednosti	Namjene ili projekti za koje su odobrene potpore	Iznosi potpora u kunama	Datum dodjele potpora
	1.			
	2.			
	3.			
2022.	Nazivi državnih tijela ili pravnih osoba koje su odobrile potpore malih vrijednosti	Namjene ili projekti za koje su odobrene potpore	Iznosi potpora u kunama	Datum dodjele potpora
	1.			
	2.			
	3.			

Potpore male vrijednosti iz ovoga Programa dodjeljuju se sukladno pravilima Europske unije o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisano Uredbom Komisije (EU) br. 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (u daljnjem tekstu: Uredba 1408/2013.).

Sukladno članku 1. Uredbe de minimis 1408/2013., potpore se dodjeljuju korisnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda uz iznimku:

- a) potpora čiji je iznos određen na temelju cijene ili količine proizvoda stavljenih na tržište,
- b) potpora djelatnostima vezanim uz izvoz, to jest potpore koje su izravno vezane uz izvozne količine, potpore za osnivanje i upravljanje distribucijskom mrežom ili neke druge tekuće troškove vezane uz izvozne djelatnosti,
- c) potpora uvjetovana korištenjem domaćih umjesto uvoznih proizvoda.

Sukladno članku 2. Uredbe 1408/2013. „poljoprivredni proizvodi“ su proizvodi iz Priloga I. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, uz iznimku proizvoda ribarstva i akvakulture obuhvaćenih Uredbom Vijeća (EZ) br. 104/2000.

Sukladno članku 3. Uredbe 1408/2013 ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 15.000,00 EUR tijekom razdoblja od tri fiskalne godine te se ta gornja granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Potvrđujemo da za prihvatljive troškove koje planiramo u okviru zahtjeva prijavljenog na ovaj Javni poziv nismo zatražili niti primili druge potpore.

Pod kaznenom i materijalnom odgovornošću izjavljujem da su svi podaci navedeni u ovoj Izjavi istiniti, točni i potpuni.

U _____, _____ 2022.godine

Vlasnik/osoba ovlaštena za zastupanje

(potpis)